
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva 

Július és augusztus szombatjain zárva 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven 

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2013. július 21.  -  ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP 

 

CSAK EGY A SZÜKSÉGES 

OLVASMÁNYOK:  Ter 18,1-10a.  Kol 1,24-28. 
       Lk 10,38-42. 

Zs. válasz: „Uram, ki lakhat a te hajlékodban?” (Zs 14) 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 M. Gizi (szerettei) 
 Mátés Anna (fiai, Miklós és Ervin) 
Drenkó András (családja) 
Selgrad Mária és Irene (Mózes Elizabeth) 
Kovács Erzsébet édesanya (családjai) 
Hanula Ibolya 
11:00 az egyházközség (plébános) 

Trisztán és Nicole esküvőjére (Papa és Mama)  
Magyar Gizi felgyógyulása (Jeney család) 
Fisic Andrea felgyógyulása (édesanyja, Annamária)  
Judit felgyógyulása (N.N.) 
Bokán Mária, születésnap (Erzsike) 
Gelesits László (felesége és családja) 
Hein Fred és Mária (családja) 
Kósa Károly 
Kelecsényi Ferenc, születésnap (lányai és unokája) 
Nánási Oszkár (özvegye és fia) 
Joe Francis   
szülők (Radocsay Anna és családja) 
Hanula Ibolya 
Wohlfart János (szerettei) 
Wohlfart János (Sztanyó László és Mária) 
Hidasi Lajos és Cristiano Pangrazio (családjaik) 
Fazekas Zsuzsanna 
Hétfő (22) Szent Mária Magdolna 
7:30 a provinciális szándéka 

blessings on Fr. Blaise Jaschkó on the 62nd 
anniversary of his ordination to the priesthood 

János Csizmazia (children and family) 
Kedd (23) Szent Brigitta 
7:30 ateisták és hitetlenek megtérése 

dr. Lendvay Lajos (család) 
Szerda (24) Árpád-házi Szent Kinga 
7:30 a bűnösök megtérése 

Mary Francis 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 
Csütörtök (25) Szent Jakab 
7:30 Etelka és Pál  

jótevőink (a jezsuiták) 

Péntek (26) Szent Joachim és Szent Anna 
7:30 Hanula Ibolya 
Szombat (27) Szent Charbell Makhlouf 
7:30 blessings on Fr. Vic De Jesus SJ, on his 

birthday 
 

 
Keresztelő: Bozóki Lily, Papp Dana, Rodrigues 
Michelle, Rozsalyi Sophia, Sándor Gabriel  
Temetés: ifj. Hajtó Ernő (67), Hanula Ibolya (83) 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Kedd (23) Mária Kongregáció zarándoklata (Marian 
Shrine of Gratitude, Weston Road és Sheppard)  
Egyházközségi zsinat előkészítő gyűlés III., 7.30-9.00  
Szerda (24) Pénzügyi Tanács gyülése 10-kor  
imanap nemzetünkért, az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulásáért  este 6.30: rózsafüzér, 
7.00-től szentmise, 7:45-től beszélgetés; téma: Az 
egyházközség jövőjének fóruma – egyházközségi 
zsinat – egyházközségünk minden érdeklődő tagját 
szeretettel várjuk; várjuk írásban a javaslatokat, 
véleményeket  Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig 
Csütörtök (25) Rózsafüzér-készítés  6:30-8:30 között 
Szombat (27) Cursillós lelki nap, piknik a szabadban 
Vasárnap (28) Sajgó atya búcsúztatása a Hallban a 
11-es mise után; szeretettel várunk mindenkit 
augusztus 1-11. Cserkészek Vezetőképző tábora 
Fillmore-ban 7. 24 órás szentségimádás 14-20. 
Nagycserkészeink kenutábora 17. Midlandi 
zarándoklat 22-26. Kiscserkészek nyári tábora 25. 
államalapítónk, Szent István király megemlékezés a 
Hallban du.3:30-kor; ünnepi szónok Matuska Márton 
író, újságíró, történész Temerinből; ünnepi műsor 
Bálint Márta előadásában szeptember 1. Mária 
Kongregáció közös áldozása és gyűlése 3. Házasok 
Klubja gyűlése este 7-kor 4. 24 órás szentségimádás 
7. Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészet beiratkozása  
Pitti Katalin koncertje a templomban este 6-kor 8. KFT 
és Ministránsklub közös áldozása 10. Cursillo 11. 
Karitász gyűlés 4:15-kor. 
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HÍREK 
 A templomi parkoló felújítás miatt le lesz zárva 
hétfőn(22) és  kedden(23). Esős idő esetén 
elképzelhető, hogy a munkálatok elhúzodnak. 

 Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre. 
Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és 
az ontariói magyarság következő zarándokesemé-
nyét, amelyre már fel lehet iratkozni az irodán: 
augusztus 17-én busszal egy különleges lelki erőterű 
helyre látogatunk, Midlandra, az észak-amerikai 
vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki 
kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal 
erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírás-
olvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással 
készüljünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett vissza-
érkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar 
Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzeti-
ségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól 
keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-
kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakoz-
ni, de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni 
utazókat is kérjük, hogy ne kirándulásnak, hanem 
spirituális elmélyedésnek, lelki napnak tekintsék az 
eseményt – az utazást is beleértve. A buszút költsége 
$35/fő. 

 Rigó Jenő jezsuita atya, aki a magyar provinciális 
dispozíciója és Thomas Collins bíboros, torontói érsek 
kinevezése alapján 2013. augusztus 1-től a Szent 
Erzsébet templom plébánosa, megérkezett Torontóba. 
18 éve lépett be a jezsuita rendbe, 32 évesen, majd 
Németországban és Angliában tanult. 2006-ban 
szentelték pappá. A szegedi Szent József templom 
igazgatóságát Hesz István atyának 2013. június 30-án 
adta át. Isten hozott, Jenő atya! 
És Istennek hála, hogy a jezsuita provincia a kevés 
magyar jezsuita ellenére is a torontói plébánia papi 
ellátását igen fontosnak tartva igyekszik biztosítani 
megfelelő lelkipásztort erre a szolgálatra. Imádkozzunk 
az új plébánosért, imádkozzunk kitartóan papi és 
szerzetesi hivatásokért, s hogy az emigrációs 
magyarságból is legyenek fiatalok, akik elfogadják 
Isten hívását és hűségesen ki is tartanak benne 
halálukig. 

 Az iskola fűtése. Az elavult és igen költséges 

iskolai fűtési rendszer felújításával az Épületügyi 
Bizottság régóta foglalkozik. Hosszú előkészületek 
után a tervek és az engedélyek birtokában remény van 
rá, hogy idén nyáron megtörténnek a szükséges 
munkálatok és ősztől áram helyett gázzal fűthetünk. A 
plébánia keres egy megfelelő megbízható szakembert, 
aki a munkálatokat felügyeli és kézben tartja. 
Jelentkezni az irodán lehet. 

 Az egyházközségi zsinatunk utolsó nyári 

előkészületi összejövetele júl. 23-án, kedden este 7.30 
és 9.00 óra között lesz, már Rigó atya részvételével. A 
tervek szerint ősszel kezdődnek a részletesebb elemző 
és tervező megbeszélések, és a novemberi 

templombúcsúig tartanak. A cél az egyházközség 
további ébredése, újulása Isten segítségével. Ezt 
szolgálja egy kilenced közös végzésének lehetősége 
július 22-től 30-ig, Loyolai Szent Ignác 31-i ünnepe 
előtt. A kilenced a több imádságnak és nagyobb 
elmélyedésnek kilenc egymást követő napja 
meghatározott célra. Nagy szüksége van 
egyházközségünknek a szellemek megkülönböztetése 
isteni ajándékára a zsinati folyamatban. Szent Ignác 
élete gyönyörű képeskönyve Isten irgalmának és a 
Szentlélek megkülönböztetést segítő ajándékainak. 
Hívjuk plébániánk minden tagját és egyházközségünk 
valamennyi barátját, hogy kapcsolódjon be ebbe a 
Szent Ignác kilencedbe. Anyagot ehhez ma 
személyesen vehetnek föl mindazok, akik vállalják a 
kilenced elvégzését. 

 Zsinati Lármasarok. Szerdánként a zsinati 
előkészület valódi alkalmai vannak azok számára, akik 
elfogadják a mindenkinek szóló meghívást a közös 
imára és keresésre este 6.30-tól. A 7.45-kor kezdődő 
megbeszélések fontos megelőző része a közös 
imádság és szentmise. Kérdés, hogy miért nem többen 
élnek a szerda esti lehetőséggel. A felsorolt okok közül 
pár: 
- a tettrekészség hiánya, a túlzott elfoglaltság, a nagy 
távolság, a “zsinat” szó súlyossága, az egyházközség 
iránti elkötelezettség hiánya…; 
- a kishitűség/bizalmatlanság azt jelenti itt: vannak, 
akik nem bíznak abban, hogy bármi komolyabb 
változást el lehet érni; 
- van, aki azt gondolja: úgy is azt tesz a plébános, amit 
akar, az egyház nem demokrácia; 
- vannak, akik nem értékelik igazán a tanácsadás, az 
ötletadás fontosságát; 
- vannak, akik nem érzékelik, hogy a megszűnő észak-
amerikai magyar templomok sorsa Torontót is elérheti, 
ha nem lépünk ellene időben és megfelelően; 
- vannak, akik számára a változások fenyegetőek, 
félnek elveszíteni a megszokottat, még ha ennek 
következtében esetleg a közösség nagy részét veszíti 
is el a templom; 
- vannak, akik arra várnak, hogy történjen valami, hogy 
aztán kritizálhassák… 

 Örömhír! Megalakult a Torontói Magyar 
Könyvbarátok  Társasága. Van helye a távozó 

magyarok könyvhagyatékának. Megszűnhet a 
magyarul kevésbé tudó utódok fejfájása, mi legyen a 
magyar könyvek sorsa. Kezdhetik listázni (szerző, cím, 
kiadó, kiadási év) és dobozolni a feleslegessé vált 
könyveket: a hamarosan induló torontói magyar 
könyvtár, illetve a kárpát-medencei magyarok javára 
van kinek átadni őket.  

 ShareLife-ra adományokat július 31-ig még erre az 
évre lehet beadni. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 

ifj. Hajtó Ernő emlékére: Fehér Ágnes és Steve, 
Majzik Valéria, Nyáry Helen. 



KÖNYÖRGÉSEK 
2013. július 21.  

 
1. Imádkozzunk, hogy Bozóki Lily, Papp 

Dana, Rodrigues Michelle, Rozsalyi 
Sophia és Sándor Gabriel újonnan 
megkereszteltjeink apostoli 
keresztény életet tanuljanak 
szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől 
az egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Medgyessy 
Ágnesért, Stadler Ilonáért és Zinner 
Annáért. 
 

3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Balogh 
Andrásért és ifjú Hajtó Ernőért. 
 


